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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRES 
DE NOVEMBRO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de 
outubro de dous mil vinte e tres. 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego 
de cláusulas administrativas particulares e de prescricións técnicas para a 
contratación do patrocinio publicitario deportivo de equipos (sociedades 
anónimas deportivas) de categorías estatais de fútbol e baloncesto co fin de 
promocionar a marca a Deputación de Lugo co deporte. Temporada 2023-2024. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, da autorización para destinar os remanentes 
derivados da licitación das actuacións comprendidas no marco do convenio 
interadministrativo de cooperación entre a Deputación Provincial de Lugo e o 
Concello de Guitiriz para cooperar na “Urbanización da rúa Boa veciña” e nos 
honorarios da redacción do proxecto e da dirección de obra, ano 2023 ao 
financiamento das variacións das unidades de obra previstas no proxecto 
“Humanización da rúa Boa veciña” e que foron advertidas tralo inicio da obra. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 
colaboración con distintas entidades e concellos. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación e do aboamento do Premio 
Otero Pedrayo 2023. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA
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6. Proposta de aprobación, se procede, das renuncias de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2022. 

 
7. Aprobación, se procede, das bases que rexerán a convocatoria para adxudicación 

de bolsas de estudos para os empregados públicos da Deputación Provincial de 
Lugo, correspondentes ao curso académico 2022/2023. 

 

8. Aprobación, se procede, das bases que rexerán a convocatoria para adxudicación 
de axudas de garderías para fillos/as e orfos/as dos empregados públicos da 
Deputación Provincial de Lugo, correspondentes ao período comprendido entre o 
1 de setembro do 2022 e o 31 de agosto do 2023. 

 

9. Aprobación, se procede, das bases que rexerán a convocatoria para adxudicación 
de axudas para adquisición ou rehabilitación de vivenda habitual para os 
empregados públicos da Deputación Provincial de Lugo, correspondentes ao ano 
2022. 

 
10. Comunicacións da Presidencia. 
 
11. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


